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JleMoOHCTpauUMOHHBII BAPUAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAIOB
JIJISl IPOBeeHUs MPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu
1o ¢usnyeckoii KyabType B 4 Ki1acce

1. Kakoro 0era He ObIBaeT B ClIelIHAJbHBIX YIIPA:KHEHUSIX OeryHa?
A) C BBICOKHMM ITOJJHUMaHUEM Oe/pa;

b) C 3axnécrpiBaHreM TOJICHHU;

B) Ha msaTkax.

2. Kak Ha3bIBaeTC «IAJIKA», Yepe3 KOTOPYIO NepPenpbiriBaAKT NPHU NPbIAKKE B BbICOTY?
A) Kepap;
b) [1nanxka;

B) ITanka niist pbDKKOB.

3. Kakas ¢a3za qMHASA NPU NPbIXKKE B BBICOTY CIIOCO00M «IepeliaruBanue»?
A) OtrankuBaHue;

b) Pasber;

B) I[lepemaruBanue yepes MmiaHKy;

I') [lpuzemnenue;

J1) TlonpaBka MaToB.

4.ber, Ha KaKHe JTUCTAHIUM Oy/1eT Pa3BUBATH CKOPOCTHbIE CIIOCOOHOCTH?

A) 30meTpoB;
b) 60meTpoB;
B) 1000metpoB.

5. Ber, Ha KaKHeE JTUMCTAaHIIUU 6y}16T Pa3sBuBaThH BBIHOCJIHBOCTh?

A) 30meTpoB;
b) 60meTpoB;
B) 1000meTpoB.

6. Kak nepenaercs 3cradera Bo Bpemsi 6era?
A) Kacanuewm pyku;

B) DcraderHoii namoukoii;

B) IlpoGerannem (pUHUTIIHON JTHHUN.



